

## रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय, जबलपुर

**27 जनवरी से होंगी विश्वविद्यालय की स्नातकोत्तर परीक्षाएं,  
कोरोना संक्रमित परीक्षार्थियों को मिलेगा पुनः अवसर**



जबलपुर 20 जनवरी। रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय की सभी स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों की परीक्षाएं निर्धारित कोरोना प्रोटोकाल का पालन करते हुए आयोजित होंगी। इन परीक्षाओं में कोरोना संक्रमित परीक्षार्थियों को पुनः अवसर दिया जायेगा। उपरोक्त निर्णय माननीय कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र की अध्यक्षता में गुरुवार को आयोजित बैठक में लिया गया। उल्लेखनीय है कि गत दिनों ऑनलाईन विद्या परिषद् की स्थाई समिति की बैठक में कोरोना से उत्पन्न वर्तमान परिस्थितियों को देखते हुए 27 जनवरी, 2022 से स्नातकोत्तर परीक्षाओं को प्रारंभ करने का निर्णय लिया गया था।

विवि परीक्षाओं के आयोजन को लेकर हुई बैठक में माननीय कुलपति प्रो. कविल देव मिश्र ने बताया कि विवि की ओर से कोरोना परिस्थितियों को देखते हुए रादुविवि से सम्बद्ध सभी कॉलेजों की स्नातकोत्तर (पीजी) परीक्षाओं के लिए इस बार विशेष व्यवस्थाएं की जायेंगी। इन परीक्षाओं में सोशल डिस्टेंसिंग का भलीभांति पालन हो इसके लिए परीक्षा केन्द्रों की संख्या को बढ़ाया जायेगा व विद्यार्थी के समीप ही शासकीय के साथ निजि कॉलेजों को इस बार परीक्षा केन्द्र बनाया जायेगा। स्नातकोत्तर (पीजी) परीक्षाओं के आयोजन को लेकर हुई बैठक में निर्णय लिया गया कि वर्तमान में कोरोना से उत्पन्न परिस्थितियों के बीच आयोजित होने वाली परीक्षाओं में कोरोना संक्रमित परीक्षार्थियों को पुनः परीक्षा का अवसर दिया जायेगा। स्नातकोत्तर प्रथम और तृतीय सेमेस्टर के परीक्षार्थी अगर कोरोना के चलते परीक्षा नहीं दे पा रहे हैं, तो उन्हें आवेदन के साथ कोरोना रिपोर्ट प्रस्तुत करना होगा, जिसके पश्चात संबंधित विद्यार्थी को परीक्षा देने का द्वितीय अवसर प्रदान किया जायेगा। बैठक में उपकुलसचिव परीक्षा डॉ. दीपेश मिश्र, परीक्षा नियंत्रक प्रो. एन.जी. पेण्डसे, संकायध्यक्ष प्रो. राकेश बाजपेयी, प्रो. एस. एस. पाण्डेय, प्रो. रामशंकर, प्रो. धीरेन्द्र पाठक, प्रो. अलका नायक, छात्र कल्याण अधिष्ठाता प्रो. विवेक मिश्रा, ऑनलाईन नोडल प्रभारी डॉ. आर. के. गुप्ता, सहायक कुलसचिव श्री अभयकांत मिश्र, श्रीमती सुनीता देवड़ी, श्री आरपी कोरी, अनुभाग अधिकारी श्री अजय झारिया आदि मौजूद रहे।

---

## आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत रादुविवि में आयोजित होंगे विविध कार्यक्रम

जबलपुर 20 जनवरी। स्वतंत्र भारत के गौरवशाली इतिहास, परम्परा, संस्कृति, और उपलब्धियों को प्रदर्शित करने के लिए भारत सरकार द्वारा आजादी का अमृत महोत्सव का विविध स्तरों पर आयोजन किया जा रहा है। उच्च शिक्षा विभाग, मप्र शासन के निर्देश पर स्वतंत्रता की 75वीं वर्षगांठ के अवसर पर "आजादी के अमृत महोत्सव" अंतर्गत रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय में विश्वविद्यालय स्तर पर विविध कार्यक्रमों के आयोजन सत्त जारी हैं। माननीय कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र के निर्देश पर आजादी का अमृत महोत्सव विवि समिति की ओर से आयोजित ऑनलाईन बैठक में निर्णय लिया गया कि स्वतंत्रता दिवस की 75वीं वर्षगांठ के अवसर पर संचालित किये जा रहे अमृत महोत्सव की थीम—राष्ट्र निर्माण, शिक्षा, स्वास्थ्य, पोषण एवं समग्र विकास पर विभिन्न कार्यक्रमों के संचालन निरंतर जारी हैं। इसी श्रृंखला में आगामी 26 जनवरी, 2022 को विवि परिसर में गणतंत्र दिवस कार्यक्रम का आयोजन कोरोना प्रोटोकॉल का पालन करते हुए सोशल डिस्टेंसिंग के साथ आयोजित होगा। आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत झण्डा वंदन माननीय कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र, कुलसचिव प्रो. बृजेश सिंह की उपस्थिति में होगा।

### 30 जनवरी शहीद दिवस पर होगा ऑनलाइन कार्यक्रम—

आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत आयोजनों की श्रृंखला में 30 जनवरी 2022 को महात्मा गांधी के ग्राम विकास अंतर्गत विचारों पर ऑनलाइन संगोष्ठी का आयोजन माननीय कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र की अध्यक्षता में आयोजित होगा। आगामी दिनों में भी आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत गोद ग्रामों में विभिन्न कार्यक्रमों के आयोजन होंगे। गूगल मीट के माध्यम से आयोजित ऑनलाइन बैठक में विवि समन्वयक आजादी का अमृत महोत्सव समिति डॉ. देवीलता रावत, डॉ. अजय मिश्रा, डॉ. मीनल दुबे, डॉ. हरीश यादव, डॉ. सरिता यादव, डॉ. जावेद आदि मौजूद रहे।